

# Підтримка новоприбулої молоді в Бруксі

13 грудня 2024 [Запити ЗМІ](#)

## Уряд Альберти інвестує 150 000 доларів у Програму розширення прав і можливостей молоді імені Джона Вейра при Центрі Global Village.

Брукс є домом для різноманітного населення, яке постійно зростає. Минулого року Брукс посів четверте місце в Альберті за відсотком новоприбулих, прийнявши 925 нових постійних жителів. Пристосовуючись до життя на новому місці, багато молодих людей стикаються з труднощами у досягненні життєвих і кар'єрних цілей через брак зв'язків і ресурсів.

Щоб допомогти вирішити цю проблему, уряд Альберти через Програму громадських грантів виділяє 150 000 доларів на Програму розширення прав і можливостей молоді імені Джона Вейра при Центрі Global Village. Це грантове фінансування підвищить спроможність Програми розширення прав і можливостей молоді імені Джона Вейра для надання більшій кількості молодих людей у сільських громадах соціальної підтримки та можливостей для планування кар'єри.

“Центр Global Village вже більше десяти років є центральним пунктом для новоприбулих у Бруксі, а його Програма розширення прав і можливостей молоді імені Джона Вейра змінює життя молоді на краще. Мене надихає відданість справі команди Центру Global Village. Я знаю, що це фінансування допоможе сотням інших молодих людей знайти можливості та здійснити свої мрії в Альберті.”

*Даніель Сміт, прем'єр-міністр Альберти*

Це фінансування від уряду Альберти підтримує додаткові програми, такі як освіта з питань запобігання гендерному насильству, професійна підготовка за кваліфікованими професіями, встановлення контактів з місцевими лідерами громад та бізнесом. Крім того, фінансування підтримує Центр Global Village у розробці посібника ‘Підготовка тренерів’ (‘Train the Trainer’), щоб їхня програма з розширення прав і можливостей молоді могла бути поширена на інші сільські громади в Альберті.

Програма розширення прав і можливостей молоді імені Джона Вейра, розроблена Центром Global Village, вшановує спадщину Джона Вейра, допомагаючи молоді в сільській місцевості Альберти розвивати життєві та кар'єрні навички. Програма була названа на честь легендарного чорношкірого ковбоя, який народився в рабстві в США у 1800-х роках. Здобувши свободу, він переїхав на північ і зрештою оселився в районі Брукса. Сила та наполегливість Джона Вейра у подоланні викликів, з якими

він зіткнувся, надихають кожного, і уряд Альберти пишається тим, що вшановує його спадщину цим грантом.

“Ця інвестиція допоможе більшій кількості молодих людей, які приїжджають до України, побудувати здорові стосунки та стати більш економічно спроможними. Уряд Альберти пишається тим, що підтримує цю громадську ініціативу, яка дозволяє всім жителям Альберти повністю розкрити свій потенціал”.

*Таня Фір, Міністр мистецтв, культури та у справах жінок*

Програма громадських грантів підтримує некомерційні організації через сотні грантів, які надаються щороку для підтримки їхньої безцінної роботи по всій Альберті. Співпрацюючи з громадськими організаціями, які вже мають власні програми, уряд Альберти підтримує зусилля громад, спрямовані на підтримку більшої кількості молодих людей у громадах по всій провінції.

“Ми пишаємося нашим розмаїттям у місті Брукс, і такі програми, як ця, не лише допомагають новоприбулій молоді, але й зміцнюють нашу громаду.”

*Джон Петрі, мер Брукса*

“Учасники та організатори Програми імені Джона Вейра вдячні провінції за постійну підтримку програми. Ця підтримка дозволить місцевій молоді брати участь і здобувати життєві навички, такі як запобігання гендерно зумовленому насильству, а також сприятиме поширенню програми на інші муніципалітети.”

*Ахмед Кассем, виконавчий директор центру Global Village*

## Швидкі факти

- 3 квітня 2024 року уряд Альберти інвестував понад 20 млн доларів у громадські гранти, які підтримали 395 некомерційних організацій.
- Центр Global Village зі штаб-квартирою в Бруксі має на меті інтегрувати нових канадців і використати різноманітну громаду Альберти для моделювання інклюзивної культури.

## Пов'язана інформація

- [Центр Global Village](#)

## Мультимедіа

- [Дивіться прес-конференцію](#)



## Запити ЗМІ

### Сем Блекетт

587-589-6048  
прес-секретар прем'єр-міністра

### Гаррет Келер

780-554-5777  
прес-секретар Міністерства мистецтва, культури та становища жінок